



太原晚報

2021.7.26 星期一

责编 白云 校对 贵荣

联系电话:8222179

16 版

人气瞬间

珠联璧合

跳水“梦之队”首秀 施廷懋/王涵摘金



新华社东京7月25日电(记者夏亮 周欣 吴书光)中国跳水“梦之队”25日迎来东京奥运会首秀,施廷懋/王涵在女子双人3米板决赛中以326.40分的总成绩轻松摘金,帮助中国跳水队取得开门红。

自2000年悉尼奥运会跳水比赛设立女子双人3米板项目以来,中国队从2004年雅典奥运会开始,此前已经连续四届包揽了该项目金牌。东京奥运会上,里约奥运会女子3米板、双人3米板双料冠军施廷懋携手王涵出战。从2019年世锦赛开始,她俩的双人组合配合默契、优势明显,只要

不出现大的失误,在东京奥运会夺金便只是时间问题。

比赛中,施廷懋/王涵从第三跳开始,就逐渐拉开和其他选手的距离。最后一跳405B,施廷懋/王涵拿到了76.50的全场最高分,帮助中国队彻底锁定金牌。在分数公布的那一刻,王涵背过身,和施廷懋相拥,流下了眼泪。

根据防疫要求,东京奥运会颁奖仪式上运动员将自行拿取托盘上的奖牌、花束和奥运会吉祥物。在领奖台上,经验老到的施廷懋率先拿起金牌,给首次参加奥运会的王涵戴上。在互相佩戴金牌后,两人再次深情相拥。

金鸡独立

李发彬拿下举重男子61公斤级冠军

“我接下来还有比赛,还要保持训练状态。”说这话的人叫李发彬,刚刚走下东京奥运会的最高领奖台。

28岁的李发彬在7月25日的男子举重61公斤级比赛中,力克印度尼西亚老将伊拉万拼下一枚宝贵的金牌。这位淡定的大力士似乎瞬间转换状态,准备迎接9月中旬的全国运动会了。“我还要比好全运会呢!”李发彬胸有成竹,在场的记者被逗乐了。

比赛中发生了一幕小插曲,挺举第一次试举,李发彬举起杠铃时由于身体有点歪,竟然直接通过“金鸡独立”,单腿离地转移,把重

心调整过来。“这是我比赛中惯有的一个错误动作,奥运会这种场合,千万别误导大家。”李发彬说,“我核心力量比较强,所以能硬挺过来,大家可千万别学我啊!”

2011年,李发彬初登国际舞台,就获得了世青赛冠军,前途一片大好。然而国家队高手林立,李发彬直到近而立之年才争取到参加奥运会的机会。

是什么让他保持如此之长的运动寿命?李发彬骄傲地说:“我外号‘小钢炮’,身体很少受伤,都是轻微劳损,休息一下就好。大家如果需要锻炼身体,可以来找我!”



绝境逆转

谌利军举重男子67公斤级夺金



“对不起教练,对不起领导,对不起祖国。”

这三声“对不起”对于中国的体育迷们并不陌生——2016年里约奥运会上,中国男子62公斤级选手谌利军在决赛中突然抽筋,经过队医和教练检查确认后无法坚持比赛,他只能无奈弃权。

终于在东京,谌利军超越了自己——在男子67公斤级决赛中,谌利军绝境逆转。

他在抓举仅145公斤,总成绩落后11公斤的情况下,最后挺举举起187公斤,拿下金牌!同时

创造挺举和总成绩两项奥运会纪录!

没有人知道谌利军凭借什么力量走出伤痛的囹圄,或许他心中从未忘记自己还有一个未完成的使命——奥运夺冠。

2017年全运会夺冠时,谌利军说自己只是“吐了一小口气”;2018世锦赛夺冠,他表示,“我终于可以说,自己走出了那个阴影”。

然而只有站在东京奥运会的最高领奖台上,谌利军才能真正弥补曾经的遗憾——这一天,他终于做到了。

据澎湃新闻

东京攻略

7月26日(全天22金)

9:30	女子100米蝶泳	张雨霏
10:12	男子100米蛙泳	闫子贝
10:20	女子400米自由泳	李冰洁
14:00	男子跳水双人10米跳台	曹缘/陈艾森
18:00	男子体操团体决赛	中国男队
18:50	女子举重55公斤级	廖秋云
19:45	女子个人佩剑决赛	邵雅琦
20:00	乒乓球混双决赛	徐昕/刘诗雯



微信扫码看赛事视频



太原酒厂
晋泉高粱白



赛场写真

女排首战爆冷输球

新华社东京7月25日电(记者王镜宇 卢星吉)卫冕冠军中国女排在25日进行的2020东京奥运会首场比赛中爆冷输球,0比3不敌古德蒂率领的土耳其队。

在2016年里约奥运会上,中国女排首场小组赛输给了荷兰队,当时荷兰队的主帅就是古德蒂。5年之后,古德蒂又一次出人意料地把中国队拉下马来,土耳其队以25比21、25比14和25比14赢得了在B组中的首胜。

这场球轻松上阵的土耳其队状态奇佳,全场进攻77扣46中,攻防两端完胜中国队。头号球星卡拉库尔特27扣16中,得到了全场最高的18分。中国队全场比赛扣球成功率仅有80中28,只有张常宁一人得分上双,她21扣9中得到13分。

中国队头号球星朱婷15次扣球仅3次命中,总共只有4分进账。赛后,主教练郎平透露手腕伤势对她一直有影响。

朋友圈



东东锵

7月25日,跳水项目首项决赛上演,施廷懋/王涵不负众望,在女子双人三米板上摘下金牌,为中国跳水队赢得了开门红。这只“梦之队”绝对是咱们班的学霸!

小辛:梦之队,就是造梦的,其他队都可以提前做梦去了。

东东锵回复小辛:早知道是这样,如梦一场……

瘦10斤是个梦:看着膝盖脚腕那么多绷带好心疼,能取得好成绩都是有原因的,姑娘们值得!

齐得隆:别吵了,我在看中国女排。

玛卡巴卡回复东东锵:齐得隆诨名唤作:金刚里一丈青。

东东锵回复玛卡巴卡:不是唤作金刚里库里?

齐得隆回复东东锵:库里现在比较难,叫我库里南……

风火轮:跳水队员的肌肉贴,约等于芭蕾舞演员的红舞鞋,是太难了。

东东锵回复风火轮:看完开幕式我得到了艺术上的灵感,以后芭蕾舞演员就穿一双绣花鞋。

玛卡巴卡回复东东锵:我读书少,你们不要骗我,说着说着为什么变成恐怖片了?

风火轮回复玛卡巴卡:来件鸿星尔克压惊。

东东锵回复玛卡巴卡:来杯蜜雪冰城定定神。

湖里没有鱼:看中国跳水队比赛心情舒畅,有延年益寿的功效……

话题发起:白云